



**PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE
ILHABELA**

PROCESSO SELETIVO – EDITAL Nº 04/2018

RETIFICAÇÃO Nº 02

A **PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ILHABELA**, através do Instituto de Educação e Desenvolvimento Social Nosso Rumo, torna pública a Retificação nº 02, referente ao Processo Seletivo – Edital nº 04/2018.

1. DAS RETIFICAÇÕES

1.1. No Capítulo 1, especificamente na TABELA I, leia-se como segue e não como constou:

ESCOLARIDADE – SUPERIOR COMPLETO						
Cód.	CARGO	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PCD	Salário Inicial e Carga Horária	Requisitos Mínimos Exigidos	Valor das Inscrições
304	Professor de Educação Básica - (Educação Infantil e Ensino Fundamental de 1º ao 9º ano - Educação Inclusiva Audiocomunicação)	05	-	<u>R\$23,25 hora/aula</u> Carga Horária de até 40 horas semanais, incluso HTP (individuais e coletivas).	Normal Superior (com Licenciatura – Séries do Ensino Fundamental), nos termos da legislação vigente ou Licenciatura Plena em Pedagogia; ambos com Pós Graduação (Lato Sensu ou Stricto Sensu) ou Especialização em Educação Especial ou Educação Inclusiva, com carga horária mínima de 360 horas e habilitação específica em Audiocomunicação e/ou LIBRAS (linguagem Brasileira de Sinais); ou Pós Graduação em Educação Especial e Certificado de proficiência em LIBRAS (Linguagem Brasileira de Sinais); ou Pós Graduação em Educação Especial e Certificados afins na área de LIBRAS (Linguagem Brasileira de Sinais).	R\$ 45,00

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital nº 04/2018.

Ilhabela, 18 de outubro de 2018.

YEDA CRISTINA SENA LOPES
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO